
Zápisnica 31/2021 

zo zasadnutia Vedenia Fakulty chemickej a potravinárskej technológie STU 

zo dňa 2. februára 2021 o 9:00 hod. 

 

 

Zasadnutie sa uskutočnilo dištančne formou videokonferencie. 

 

Prítomní členovia a prizvaní hostia Vedenia FCHPT STU v Bratislave: 

Prof. Ing. Anton Gatial, DrSc.; prof. Ing. Milan Polakovič, PhD.; doc. Ing. Milena Reháková, PhD.; prof. 

Ing. Miloslav Drtil, PhD.; doc. Ing. Boris Lakatoš, PhD.; prof. Ing. Vladimír Lukeš, DrSc.; doc. Ing. Dušan 

Berkeš, PhD.; Ing. Martin Grančay, PhD.; Bc. Marek Wadinger 

 

PRAVIDELNÉ BODY ROKOVANIA: 
A. Kontrola úloh (Grančay) 
B. Aktuálne informácie o projekte Accord (Lakatoš, Grančay, Gatial) 
PROGRAM: 

1. Aktuálne otázky a úlohy v súvislosti s COVID‐19, núdzovým stavom a prechodom na dištančné 

vzdelávanie na STU (dekan, prodekani, tajomník) 

2. Vyhodnotenie spotreby energií za rok 2020, plán spotreby energií pre rok 2021 (Lakatoš, 

prizvaní Ing. Šipekiová, Ing. Pastucha) 

3. Zhodnotenie činnosti SCHK za rok 2020 (preložené na 16.2.2021, Polakovič, prizvaný Ing. 

Dzivák) 

4. Hlavné úlohy, ročný plán činností a finančné zabezpečenie SCHK, digitálnej knižnice a 

vydavateľstva FCHPT na rok 2021 (preložené na 16.2.2021, Polakovič, prizvaný Ing. Dzivák) 

5. Pedagogické informácie k začiatku LS 2020/2021 (Reháková) 

6. Harmonogram štúdia na ak. rok 2021/2022 (Reháková) 

7. Plán činností a finančné náklady na zabezpečenie hlavných činností vedením fakulty v roku 

2021 (vedenie fakulty) 

8. Finančné zabezpečenie doktorandského štúdia do konca roku 2021 (preložené zo 16.2.2021, 
Reháková) 

9. Plán verejného obstarávania pre rok 2021 (Grančay) 

10. Rozličné 
 Priebežná informácia o stave prípravy novej akreditácie na FCHPT a na STU (Polakovič, 

Reháková) 

 

Dekan fakulty otvoril zasadnutie Vedenia FCHPT STU v Bratislave. 

 

Bod A. Kontrola úloh 

Dr. Grančay pripomenul úlohu 29.2, termínovanú do 31.1.2021 týkajúcu sa správy dekana. Prodekan 

prof. Polakovič potvrdil, že materiály sú v rozhodujúcej miere hotové. 

Dekan fakulty upozornil aj na nutnosť zaslania materiálov do správy rektora. 

 

Bod B. Aktuálne informácie o projekte Accord 

Prodekan  doc.  Lakatoš  informoval,  že  plánované  stretnutie  s víťazom  verejného  obstarávania  sa 

uskutoční po 10.2.2021. 



V otázke likvidácie rádioaktívneho odpadu sa čaká na finálne vyjadrenie firmy JAVYS a cenovú ponuku 

jednotlivých  alternatív  (likvidácia  vs.  uloženie  odpadu  počas  rekonštrukcie  starej  budovy). 

Kontrolované pásmo predbežne nebude pred začiatkom rekonštrukcie treba rušiť, malo by postačovať 

odstránenie rádioaktívneho materiálu a premeranie zo strany RÚVZ. 

 

Bod 1. Aktuálne otázky a úlohy v súvislosti s COVID‐19, núdzovým stavom a prechodom na dištančné 

vzdelávanie na STU 

Dekan fakulty informoval o diskusii k tejto téme na včerajšom zasadnutí AS STU v Bratislave. 

Tajomník fakulty informoval o aktuálnom počte nakazených zamestnancov a študentov. 

 

Bod 2. Vyhodnotenie spotreby energií za rok 2020, plán spotreby energií pre rok 2021 

Prodekan  doc.  Lakatoš  prezentoval  správu  o spotrebe  energií  v roku  2020  a  pláne  na  rok  2021. 

Spotreba  všetkých  typov  energie  v roku  2020  vďaka  pandemickej  situácii  klesla.  Jedinú  výnimku 

predstavuje  teplo,  náklady  na  ktoré  vzrástli  z dôvodu  vyššej  jednotkovej  ceny.  Celkové  náklady  na 

energiu predstavovali 836‐tisíc eur. Plán na rok 2021 je pri predpoklade obnovenia plnej prevádzky 

fakulty a so zohľadnením vyšších jednotkových cien 945‐tisíc eur. 

Vedenie FCHPT STU v Bratislave vzalo informáciu na vedomie. 

 

Bod 3. Zhodnotenie činnosti SCHK za rok 2020 

Bod bol preložený na 16.2.2021. 

 

Bod  4.  Hlavné  úlohy,  ročný  plán  činností  a  finančné  zabezpečenie  SCHK,  digitálnej  knižnice  a 

vydavateľstva FCHPT na rok 2021 

Bod bol preložený na 16.2.2021. 

 

Bod 5. Pedagogické informácie k začiatku LS 2020/2021 

Prodekanka  doc.  Reháková  prezentovala  aktuálne  informácie  týkajúce  sa  ukončenia  skúškového 

obdobia aktuálneho semestra a začiatku LS 2020/2021. Informovala, že rozvrh pre bakalársky stupeň 

štúdia  bol  dokončený  a  v priebehu  tohto  týždňa  sa  tvorí  rozvrh  pre  inžiniersky  stupeň  štúdia. 

Informovala  o predbežnom  pláne  na  LS  2020/2021  z hľadiska  výučby,  štátnych  skúšok,  promócií, 

prijímacieho konania, počtu sviatkov, dekanského voľna, prípadného konania podujatí ako ChemDay, 

ChemShow, športový deň a pod. 

Prodekanka  doc.  Reháková  informovala,  že  prijímacie  konanie  sa  s najväčšou  pravdepodobnosťou 

bude  musieť  vypísať  na  aktuálne  študijné  programy,  a  nie  nové  s predpokladanou  platnosťou  od 

akademického roka 2021/2022, ktoré najskôr musia prejsť schválením. 

Doc.  Berkeš  sa  informoval,  či  je  možné  predĺžiť  termín  na  odovzdávanie  záverečných  prác  –  toto 

aktuálne  nie  je  možné,  na  univerzitnej  úrovni  na  prekladanie  termínu  neexistuje  vôľa  a  z dôvodu 

predpokladaného vývoja pandemickej situácie tento postup nebude mať nijaké výhody. 

Vedenie FCHPT STU v Bratislave vzalo informáciu na vedomie. 

 

Bod 6. Harmonogram štúdia na ak. rok 2021/2022 

Prodekanka  doc.  Reháková prezentovala  návrh harmonogramu  štúdia  na  FCHPT  STU  v Bratislave  v 

akademickom roku 2021/2022, ktorý nadväzuje na schválený harmonogram na univerzitnej úrovni. 

Uznesenie 31.1: Vedenie FCHPT STU v Bratislave schválilo harmonogram štúdia na ak. rok 2021/2022. 

 



Bod 7. Plán činností a finančné náklady na zabezpečenie hlavných činností vedením fakulty v roku 

2021 

Prodekanka  doc.  Reháková  prezentovala  plán  nákladov  na  zabezpečenie  činností  úsekov  v jej 

pôsobnosti, t.j. zabezpečenie priamej pedagogickej činnosti inými súčasťami STU v Bratislave, semináre 

pre stredoškolákov,  študentská vedecká konferencia, prenájom auly na promócie,  tvorba  rozvrhov, 

ocenenia študentov a pod. 

Prodekan  prof.  Polakovič  prezentoval  plán  nákladov  na  zabezpečenie  činnosti  úsekov  v jeho 

pôsobnosti, t.j. náklady na zabezpečenie habilitačných a inauguračných konaní, edičnej činnosti a pod. 

Prodekan prof. Drtil prezentoval plán nákladov na zabezpečenie činnosti úsekov v jeho pôsobnosti, t.j. 

náklady na propagáciu fakulty. 

Uznesenie  31.2:  Vedenie  FCHPT  STU  v Bratislave  schválilo  plán  činností  a  finančné  náklady  na 

zabezpečenie hlavných činností. 

 

Bod 8. Finančné zabezpečenie doktorandského štúdia do konca roku 2021 

Prodekanka  doc.  Reháková  prezentovala  plán  finančného  zabezpečenia  doktorandského  štúdia  do 

konca roku 2021, ktoré sa blíži k hodnote 1,3 mil. € a informovala o aktuálnom stave počtu vykonaných 

dizertačných skúšok. Vedenie konštatovalo, že stav vo vykonávaní dizertačných skúšok je neuspokojivý. 

Vedenie FCHPT STU v Bratislave vzalo informáciu na vedomie. 

 

Bod 9. Plán verejného obstarávania pre rok 2021 

Tajomník fakulty prezentoval plán verejného obstarávania na FCHPT STU v Bratislave na rok 2021. 

Uznesenie 31.3: Vedenie FCHPT STU v Bratislave schválilo plán verejného obstarávania pre rok 2021. 

 

Bod 10. Rozličné 

 Prodekan prof. Polakovič informoval, že fakulta prorektorovi odovzdala zámery na zosúladenie 

7 odborov habilitačného a inauguračného konania. 

 Prodekanka  doc.  Reháková  informovala,  že  zámery  študijných  programov  boli  schválené 

Vedeckou radou FCHPT STU v Bratislave. Ďalším krokom bude vymenovanie garantov a neskôr 

aj členov Rady študijného programu. 

 Dekan  fakulty  informoval,  že  sa  očakáva,  že  termín,  od  ktorého  budú  platiť  nové  kritériá 

habilitačných a inauguračných konaní a výberových konaní na miesta profesorov a docentov na 

STU v Bratislave, bude 25.2.2021. 

 Dekan  fakulty  informoval,  že  do  etickej  komisie  STU  v Bratislave  navrhne  prodekana  prof. 

Polakoviča. 

 Dekan fakulty informoval o včerajšom zasadnutí Akademického senátu STU v Bratislave. 

 Prodekanka doc. Reháková prezentovala aktuálne výkony študentov 1. r. bakalárskeho štúdia 

(predbežná kontrola kreditov v súlade so Študijným poriadkom) podľa počtu kreditov získaných 

v ZS 2020/2021. 

 Prodekan prof. Polakovič  informoval o nedostatkoch v evidencii publikačnej  činnosti  a  citácií, 

týkajúcich  sa  najmä  doktorandov  EVI.  Navrhol  pravidelne  posielať  všetkým  doktorandom 

pripomienkový e‐mail. Rozposielanie zabezpečí prodekanka doc. Reháková. 

 Prodekan prof. Polakovič otvoril tému úložiska pre materiály na akreditáciu. 

Úloha 31.1: Prodekanka doc. Reháková do 16.2.2021 prezistí možnosti nastavenia úložiska v AIS 

pre materiály na akreditáciu. 

 Prodekan prof. Polakovič otvoril tému refundácie miezd na projektoch štrukturálnych fondov a 

s nimi spojeného preklenovacieho inštrumentu. 



Úloha 31.2: Prodekan prof. Polakovič do 16.2.2021 pripraví materiál s ambíciou nahradiť príkazy 

dekana 2/2012 a 3/2012. 

 Prodekan prof. Drtil informoval o aktuálnom počte zahraničných študentov na LS 2020/2021. 

 Prodekan prof. Drtil informoval o aktuálnom počte prihlásených do 1. ročníka Bc. štúdia. 

 Prof. Lukeš navrhol zorganizovať stretnutie akademickej obce FCHPT STU v Bratislave, na ktorom 

by sa diskutovalo aj o navrhovanej novele VŠ zákona. Dekan fakulty navrhol termín 12.2.2021 

doobeda (10:00). 

 Zástupca študentov Bc. Wadinger navrhol zorganizovať online stretnutie Vedenia FCHPT STU v 

Bratislave so  študentmi ešte pred  začiatkom LS 2020/2021,  s čím prodekanka doc. Reháková 

súhlasila. Predbežný termín sa navrhol na 11.2.2021 doobeda. 

 Tajomník  fakulty  informoval,  že  niektorí  riaditelia  zo  starej  budovy  z dôvodu  blížiacej  sa 

rekonštrukcie navrhli vypnutie digestorov. Bod bude navrhnutý na najbližšom zasadnutí Kolégia 

dekana FCHPT STU v Bratislave, vedenie sa k nemu však stavia skepticky. 

 Dekan fakulty informoval, že MŠVVaŠ už zverejnilo rozpočet VŠ na rok 2021. 

 

 

Dekan prof. Gatial ukončil zasadnutie o 12:39. 

 

 

Bratislava, 2. februára 2021 

 

Zapísal: 

Ing. Martin Grančay, PhD., v. r. 

poverený výkonom funkcie tajomníka 

 

Overila: 

doc. Ing. Milena Reháková, PhD., v. r. 

prodekanka pre vzdelávanie 

 

Za správnosť: 

prof. Ing. Anton Gatial, DrSc., v. r. 

dekan FCHPT STU 


